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                    O B S   D e   L i n g e w a a r d 
 

                                  M E D E Z E G G E N S C H A P S R A A D 

 

MR VERGADERING 14 april 2010 (19.45u. – 22.00u.) 

Notulen 
Aanwezig: 

MR personeelsgeleding: Marga Vreeswijk (voorzitter), Linda Rietveld, Carolien Punt, Angela de 

Koning en Ed Linthout (vanaf 21.00 uur) 

MR oudergeleding:  Ron Jansen, Erik van der Horst, Netty Marskamp, Fred Verbeek, Karin 

Schreuder (notulist)  

Afwezig met kennisgeving:  Myrte Oorthuizen (behoudens voor de foto) 

 

INFORMEEL DEEL  19.45 – 20.45 uur      

 
A. Opening 

Marga opent de vergadering.           

         

B. Ideeën veiligheidsactie van leerlinge bovenbouw 

Al pratende komen we op het idee om vanaf heden 2 keer per jaar aandacht te besteden aan de 

veiligheid op het parkeerterrein voor de school en het wachten binnen het hek voor ouders van kleuters. 

Het idee is om de kinderen daar actief bij te betrekken. Op korte termijn bijvoorbeeld borden maken en/of 

banken neerzetten zodat er ouders binnen het schoolhek gaan wachten. Verder de acties plannen in 

september en februari. 

Actie Linda: 15 april in plenair overleg inbrengen 

 

C. Opstarten Leerlingenraad  

Voor de zomer maken Angela, Marga en Linda het plannetje rond voor opstart van de Leerlingenraad. 

Karin wil wel meedenken. Tip: leerlingen betrekken bij de opstart. Het idee is om de leerlingenraad eens per 

5/6 weken te doen vergaderen. Dat zou qua tijdsinvestering voor de leerlkrachten te doen moeten zijn. 

Actie: Angela, Marga en Linda (en Karin) 

 

D. Communicatie met ouders 

• We hebben een foto gemaakt van de voltallige MR die in de MR-nieuwsbrief wordt geplaatst! 

• Het streven is om die 4 keer per jaar te verspreiden. 

• De school heeft goede brieven verspreid over zaken die speelden in de klas van Linda en die te 

maken hebben met passend/inclusief onderwijs. 

• Fred en Erik benaderen Trudy en Ed om over de communicatie met de ouders te spreken (wie doet 

welke boodschap, etc.) 

 

E. Strategisch beleidsplan O2A5 

Het team nodigt het bestuur uit om toelichting te geven bij het beleidsplan en de MR-ouders worden dan 

ook uitgenodigd. We vinden het plan er kernachtig en overzichtelijk uitzien maar inhoudelijk staat er nogal 

wat in. Verder bespreken lijkt ons een goede zaak. 

 

 F.  Tweede ontsluitingsweg Arkel  
Fred, Erik en Karin lichten de plannen toe aan de hand van luchtfoto’s waarop e.e.a. staat aangegeven. 

Besloten wordt om aan B&W en de gemeenteraad in een brief aan te geven dat het oversteken van de 

schoolkinderen een belangrijk punt is. Fred heeft al een fraaie brief geschreven. Actie Karin, 
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FORMEEL DEEL  21.00– 22.00 uur      

 
1. Opening           

Ed voegt zich bij het gezelschap. 

 

2. Notulen vorige vergadering; goedkeuring + actiepunten  

Notulen worden ongewijzigd vastgesteld. Actiepunten: 

• Nieuwe visie passend/inclusief onderwijs wordt op 15 april in plenair overleg gepresenteerd. Komt 

daarna ook bij de MR. 

• Lingewaard wil wel pilotschool voor passend/inclusief onderwijs worden. Reden: we doen al een hoop 

dus voldoen wel aan de criteria en als je pilotschool bent krijg je – gratis – begeleiding bij het opzetten 

van programma’s e.d. Tegenprestatie is dat je andere scholen de gelegenheid geeft om bij jou te 

komen kijken hoe het in zijn werk gaat. 

• Mobiliteit bespreken we volgend schooljaar nog eens met Ed. 

 

3. Ingekomen post en mededelingen  

Lotte (stagiaire) heeft een enquête gehouden over ouderparticipatie. Er zijn maar 40 van de 200 uitgezette 

enquêtes retour gekomen. Momenteel worden de antwoorden verwerkt. 

 

4. Nieuws uit de Groeps-MR en GMR          

Er is dit schooljaar maar 1 vergadering geweest van de Groeps-MR (in november). Indien nodig zou de 

Groeps-MR bij elkaar geroepen worden. Dat is niet gebeurd. Van de GMR hebben we ook al een tijdje niks 

gehoord. Actie Linda: O2A5 benaderen om (link naar) notulen GMR te vragen 

 

5. Terugblik communicatie rond klachten van ouders     

De communicatie rond de klachten die 4 ouders hadden ingediend tegen H. Brefeld is overwegend goed 

en doelmatig verlopen. Ed heeft weinig mensen extra te woord hoeven staan en de hele zaak speelt niet 

echt meer. Dat de communicatie naar ouders van oud-leerlingen (nu 14 – 16 jaar) wat langer op zich liet 

wachten, heeft wel wat onrust veroorzaakt. Dit is teruggekoppeld aan de deskundigen die de leiding 

hadden.  

 

6. Klachtenreglement         

Ieder heeft er nota van genomen en het blijft zoals het is. 

 

7. Veiligheidsbeleid      

Er worden 2 nieuwe stukken aan de veiligheidsmap toegevoegd: 

- Protocol agressie en geweld 

- Protocol agressie ouders-personeel 

Protocol voor het omgaan met internet en hyves, etc. komt volgend schooljaar aan de orde. 

 

8. Evaluatie resultaten Cito 

Ed licht de gegevens toe. Hij is niet tevreden met het resultaat. Ook als de leerlingen die het 

drempelonderzoek gedaan hebben eruit worden gehaald, dan nog komen er zwaktes aan het licht. Er 

wordt reeds actie ondernomen op zwakkere onderdelen zoals in de notitie beschreven. We komen er nog 

op terug.       

 

9. W.v.t.t.k. en punten voor de volgende keer       

- De MR stemt in met de groepsindeling over de groepen, zoals vermeld in het laatste verslag van de 

plenaire vergadering. Ed verspreid dit dan aan de ouders. Wel moet het begrip ‘plusgroep’ even 

toegelicht worden. 

- Iemand brengt het onderwerp kwaliteit in en wat voor rol O2A5 daarbij zou kunnen spelen. Het idee 

komt op om het bestuur daar eens voor uit te nodigen, om daar over te spreken. 

- Agendapunten volgende keer: voortgang passend/inclusief onderwijs en pilot rekenmethode, 

communicatie met ouders. Voor later: voortgang Techniekonderwijs, mobiliteit (met Ed), veiligheid 

 

Datum volgende vergadering: maandag 31 mei. 

 

 


